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 الدرجة المصحح المراجع
  رقم السؤال 

  ارقمً   كتابةً   الاسم  التوقیع   الاسم  التوقیع 

      
السؤال 

  الأول 

      
السؤال 
  الثاني

      
السؤال 
  الثالث 

 
 

  المجموع 
٤٠ 

  الابتدائي  ثالث  أسئلة اختبار مادة الریاضیات للصف

  ھ ـ1444للعام الدراسي 

  الأولالفصل الدراسي 

  تعلیمات عــامة: 
  .استعمل القلم الأزرق فقط 
  .لا یسُمح بالقلم الأزرق الذي یمُسح 
  ولا الماسح.   الطامسلا یسمح باستخدام 
  یسمح باستخدام الآلة الحاسبة. لا 
 على جمیع الأسئلة على ورقة الأسئلة. ب أج  

  ....................................................  اسم الطالب : 

  ..................................................  رقم الجلوس :

  ھ ـ١٤٤٤  /  ..... / .....التاریخ :    .................... الیوم : 

        ساعتان الزمن :  

  معلم المادة :
 أ/ محمد عبدالله العباد 

  المملكة العربیة السعودیة 
  وزارة التعلیم 

   ـالإدارة العامة للتعلیم ب
  مدارس          
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  عزیزي الطالب استعین با� ثم أجب عن الأسئلة الآتیة : 
  

 السؤال الأول:  

       : اعل�� بتظليل ا��رف الدال الإجابة ال��يحة ل�ل مما ي��   ار اخت،   ٢٠ –  ��١ الفقرات من 

١.   
 مئةٍ و�سعة عشر ) بالصيغة القياسية ؟    

ُ
                      يُكتبُ العددٌ (خمسة آلآ فٍ وثلاث

  ٥٣٩١  د  ٥٣٠٩  ج ـ  ٥١٩٣  ب  ٥٣١٩  أ

٢.   
  ؟    ٩٢١٠٨ما الرقمُ الذي يقعُ �� م��لة عشرات الألوف �� العدد      

  ١  د  ٢  ج ـ  ٩  ب  ٠  أ

٣.   

       بالصیغة التحلیلیَة ؟  ٦٤٠٠٨    يُكتبُ العددٌ 

  ب  ٤٠٠٠+ ٨+٦٠٠٠  أ
  

٦٠٠+ ٤٠٠٠+٨  
  ٤٠٠٠٠+٦٠٠٠٠٠٠+٨  د  ٨+ ٤٠٠٠+٦٠٠٠٠  ج ـ

٤.   

 مئة واثنان وأر�عون ؟ 
ُ

  أحدد أي ممّا ي�� �و العدد ثلاث

  أ
ثلاث  مئة وأر�ع    ب  ٢٣٤

  وعشرون 

  ٣٤٢  د  ٤+٢٠+٣٠٠  ج ـ

ل تقر�بًا للعدد    .٥
ٌ
  إ�� أقرب عشرة ؟  ٣٧٣٧أحدد أي الأعداد التالية  يُمث

  ٤٠٠٠  د  ٣٧٨٠  ج ـ  ٣٨٠٠  ب  ٣٧٤٠  أ

٦.   
   أجِد العدد التا�� �� النمط : 

  ٤٤  د  ٤٢   ـج  ٤٠  ب  ٣٨  أ

٧.    

 b     

  ٨٠٤٤٤،٨٨٨٠،٤٤٠٨  د  ٨٤٤٠،٤٨٠٤،٤٤٠٨  ج ـ  ٤٨٠٥،٤٨٠٨،٨٤٤٠  ب  ٤٨٠٤،٤٤٠٨،٨٤٤٠  أ

٨.   
  

  أ
  

  ب
  

  د    ج ـ
  

  ؟  ��٢٠٣٨٧ العدد   ٣ما القيمة الم��لية للرقم     .٩

 
 ــــــــــــــــــ

٢٠ 

 یتبع 



  
  
 

 

٢ 

  
  

  ٣  د  ٣٠  ج ـ  ٣٠٠٠  ب  ٣٠٠  أ

١٠.   
قرّبُ العدد 

ُ
  إ�� أقرب ألف ؟ ٥٤٢١أ

  ٥٢٠٠  د  ٥٤٠٠  ج ـ  ٥٠٠٠  ب  ٤٠٠٠  أ

١١.   
  =     ؟١٢٥+٠    

  ؛ العنصر ا��ايد ١٣٥  د  ؛العنصر ا��ايد ١٢٥  ج ـ  ؛الإبدال   ١٣٠  ب  ؛التجميع ١٢٥  أ

١٢ .  
  = ٢٧+٥٧أوجد ناتج ا��مع  

  ٨٤  د  ٧٤  ج ـ  ٨٠  ب  ٩٠  أ

١٣.  

  
 = ١١+ ٧٧أقدر ناتج الجمع باستعمال التقریب إلى أقرب عشرة :  

  ٧٥  د  ٨٨  ج ـ  ١٠٠  ب  ٩٠  أ

١٤ .  
  = ٥٠٣+٣٢٩ناتج ا��مع بالتقر�ب إ�� أقرب مئة : أقدر 

  ٨٣٢  د  ٨٣٠  ج ـ  ٨٠٠  ب  ٩٠٠  أ

١٥ .   
  ٨٥  أ

ً
  ٧٤  ب  ر�الا

ً
  ١٠٤  ج ـ  ر�الا

ً
  ١٠٥  د  ر�الا

ً
  ر�الا

١٦ .  

  

  ٢٦  د  ٢٢  ج ـ  ٢٨  ب  ٣٢  أ

١٧.  

  

 ٢٢٠  د ١٠٠  ج ـ ١٥٠  ب ٢٠٠  أ

١٨.  
 

   أ
  ج ـ   ب

 
  د

 

١٩ .  
  

 ١١  د ٢١  ج ـ  ٢٣  ب ٢٧  أ

٢٠ .  
  =  ٣٩-٧٢أقدر ناتج الطرح باستعمال التقر�ب  : 

 ٣٠  د ٤٠  ج ـ ٥٠  ب ٢٠  أ

 یتبع 
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  السؤال الثا�ي :  

  ) أمام العبارة الصحیحة وعلامة ( × ) أمام العبارة الخاطئة فیما یلي:  ضع علامة (   ،  ١٠ – ��١ الفقرات من 

  

  (          )   القیمة المنزلیة :ھي القیمة التي یأخذھا الرقم بحسب موقعھ في العدد  )١

  )      (       مكتوب بالصیغة القیاسیة   ٤٥٧٨العدد   )٢

  )   (          ) ٥+ ٦+(٢= ٥)+٦+٢من خاصیة التجمیع یكون (  )٣

  (          )   تقریباً ٥٠٠إلى أقرب مئة تساوي  ٤٨٥عند تقریب   )٤

  (          )   الفرق ھو حل مسألة الطرح  )٥

  (          )   الأعداد التي یسھل التعامل معھا عند جمعھا تسمى الأعداد المتناغمة   )٦

  (          )   من مرةفي بعض الأحیان وقبل أن أبدأ الطرح عليَّ أن أعُید التجمیع أكثر    )٧

  )      (       ٩٩٩           ١١١١عند المقارنة بین العددین التالیین تكون   )٨

  )       (      الصیغة اللفظیة یستخدم فیھ الأرقام فقط   )٩

  )      (      ٥إعادة التجمیع إذا كان ناتج جمعِ آحاد العددین أكثر من   ) ١٠

 
 

 ــــــــــــــــــ
١٠ 

 یتبع 



  
  
 

 

٤ 

  
  
 

  أ) السؤال الثالث :   

  

     

  

  
١(  

  

٢(  

      

  

  
  

٣( 

  تا�ع السؤال الثالث : ب) أوجد ناتج الطرح  

  

  

  

  

 

                      د)  

                                    

  

  

  ه)                                                             

  

 
 

 ــــــــــــــــــ
١٠ 

      ،     ناتج الجمع  ،    إعادة التجمیع  أقُدر ،           أصغر من،                  أكبر من 

  انتھت الأسئلة 
  بالتوفیق  مدعواتي لك

  أ/ محمد عبدالله العباد 
 


